

商家线上线下发起“夏日大作战”

抗暑用品升级 价格不涨反跌



防暑用品纷纷上市。

青年报记者 常鑫 摄

青年报记者 陈诗松

本报讯 连日阴雨，即将迎来大晴天。提前做好抗暑用品，成了近来很多市民的第一要务。青年报记者近日采访发现，不少品牌今年推出了配方改良后的“升级版”防晒霜，与此同时，为了方便消费者使用，还有不少便携版的防晒“袖珍装”现身消费市场。不过，虽然产品升级了，但线上线下的价格却不涨反跌，更加亲民。

防晒霜多推“袖珍版”

“六月不防晒，七月黑成炭，天一热就必须涂防晒了。”昨天，记者在南京东路看到不少女性顾客正利用午休时间选购防晒霜，“囤好防晒霜，是我每年迎接夏天的第一要务。”白领徐小姐说。

据店员介绍，六月中旬开始，防晒护肤产品开始走俏，随着前几天气温升高销量更是翻番，“今年韩国的进口防晒用品最受消费者青睐，我们店内卖得最好就是一款售价110元的韩国防晒霜。”

记者在走访中还发现，今年不少商家在经典防晒霜规格的基础上，新推出了“袖珍装”，更加方便消费者随身携带和补涂。在四川北路上的一家屈臣氏里，在120毫升的大瓶防晒霜旁，记者看到了两款40毫升小瓶装的防晒霜，一款针对脸部使用，一

款针对身体使用。在包装中，还附上了一把快挂锁，方便使用者随身携带。“马上就是连续高温天了，出门只涂一次防晒霜是不够的。尤其如果有露天工作的任务，最好每隔4小时补涂一次。这种便携式的小瓶防晒霜就特别实用。”工作人员介绍说。

而在化妆品专柜，各大品牌都推出了今年的防晒新品。记者采访发现，这些新品大多为升级款，即在经典款的基础上改良了一些配方。记者注意到，在功效上，除了防晒的基本功能，几乎每个品牌都融入了亮白、淡斑、修颜等功能。不过从定价上看，“改良配方”却没有成为今年防晒霜涨价的理由。记者走访发现，“涨”声销声匿迹，部分大牌还调低了价格。

晒后修复产品热卖

在防晒产品之外，记者采访发现，不少品牌在今年新推出了晒后修复系列产品，顿时成为人气商品。“太阳那么毒，仅仅涂防晒霜是不够的，晚上还是需要做一些晒后修复的保养。”在东方商厦的化妆品专柜，记者看到正在寻觅晒后修复的王小姐。工作人员向其推荐了修护精华露，“睡前敷一层在面部，能同时达到补水与锁水功能，高效快速地修复晒后受损细胞。”

记者注意到，这些晒后修复产品多为精华液，价格相对而言更高一

些，多为30毫升的规格，售价1000元左右。相比之下，一些在天猫上开设旗舰店的化妆品品牌推出的晒后修复产品性价比更高一些。在天猫上的阿芙旗舰店，记者看到，网店主打向日葵补水修护冰露。专柜价为180元，网店特价136元，最近又在举办“夏凉节”，再优惠到105元。

新材料防晒伞卖断货

作为防晒必备，防晒伞也变成了必不可少的随身物品。记者采访发现，除了伞面图案越做越花俏，商家更是在伞面和伞架的材质上做足了噱头。

“这是我们今年的新款，就算对着顶上的灯，但是光一点都透不进来，遮阳效果特别好。”在刚刚上线的久惠商城，记者看到一款高科技黑胶涂层伞被推到了显著位置。客服告诉记者，这款伞面的纤维密度比普通的明显要高，因此可以更好地阻挡紫外线。“不仅如此，折叠后才17厘米，专门为夏季小包设计的。”

除了伞面材料更新，伞架材质也跟着“升级”了。“新伞架用的是玻纤材料，比原来的要轻至少一半。因为超轻这个优点，现在蓝色和紫色已经卖断货了，只剩下粉红和淡绿色的了。”记者同时注意到，虽然材质更新，但遮阳伞今年的价格也并未上涨，而是和去年持平。

■你可能感兴趣的

市场监督处罚
征求公众意见

本报讯 《上海市市场监督管理行政处罚程序规定(草案)》现起公开征求意见，希望市民和各单位就相关内容提出意见和建议。草案内容及背景介绍已在“中国上海”门户网站、“上海政府法制信息网”和“东方网”上公布。市民和各单位可以将书面意见直接寄送上海市人民政府法制办公室，也可以发送电子邮件。征求意见截止日期为2016年7月10日。

来信地址：上海市人民大道200号，邮编：200003

电子邮件地址：fzbjdc@shanghai.gov.cn

国际半导体博览会
将于11月在沪举行

本报讯 记者 范彦萍 国务院于加快培育和发展战略性新兴产业的决定，为半导体产业发展带来了十足的机遇和动力。在国家相关政策的持续支持下，IC产业通过兼并重组快速获得了先进技术和竞争力，中国集成电路产业已初具国际竞争力。在此利好行情下，记者昨天获悉，第十四届中国国际半导体博览会暨高峰论坛(IC China 2016)将于11月8-10日在上海新国际博览中心开幕。

据了解，国家高度重视发展集成电路产业，出台了《国家集成电路产业发展推进纲要》，将大力发展集成电路产业首次写入政府工作报告，《中国制造2025》也将集成电路产业放在重点聚焦发展的十大领域的首位。

绍兴推出多条
特色旅游线路

本报讯 记者 刘晶晶 跟着课本游绍兴、越剧鉴赏游……昨天上午，由绍兴市旅游委主办的“老绍兴，醉江南”2016绍兴旅游推介会在上海国际会议中心举行，老绍兴带来了新线路，为上海市民推出暑期新选择。

品黄酒醇厚回味、寻大师往事悠悠、听乌篷吱呀摇橹……上海游客对传统的绍兴旅游并不陌生，而此次推介会推出的区域性经典一日游线、古城特色游线、“古城+”系列游、全域化多日游线、特色主题游线、乡村休闲游线等线路则向大家展示了江南古城绍兴更新鲜的赏游方式。

30日起“荧惑守心”天象渐入佳境

天文专家介绍，6月30日起，火星开始一天天逐渐向心宿二接近过来，这也意味着“荧惑守心”罕见天象渐入佳境。

据了解，所谓“荧惑守心”就是火星“合”心宿二。火星被称为“荧惑”，心宿二被称为“火星的敌手”，也称“大火星”，古语“七月流火”中的“火”就是指它。两“火”相遇，红光满天，古人称这种天象为“荧惑守心”。

中国天文学会会员、天津市天

文学会秘书长刘洁解释说，火星和心宿二“相遇”只是一种视觉现象。“火星距离地球较近，而心宿二距离地球很远。因此，它们的相遇只不过是视线方向上的接近，并没有真正接近。”

“今年2月以来，火星开始逆行接近心宿二，但到了4月17日，火星由逆行改为逆行，远离了心宿二。6月30日又改回逆行，8月24日前后，火星与心宿二再次接近，从而形成了‘荧惑守心’天象。”刘洁说，“两颗十

分明亮的红星近距离相对辉映，竟放光芒，是非常动人的。”

据了解，“荧惑守心”天象上一次发生在2014年。

刘洁提醒说，眼下，日落时火星会从东南方升起，日出时于西方落下，几乎整夜可见，感兴趣的公众，除肉眼观测外，还可用望远镜观赏，最好用口径和放大倍数都较大的高质量望远镜，除了可以观测到火星表面的颜色变化，还可看到位于其两极的白色极冠。

据新华社电



郭波
青年报 常年法律顾问
律师

扫一扫，拥有私人律师

免费预约律师接待日：周六下午2时-4时

地址：陆家嘴环路958号华能联合大厦35层上海市协力律师事务所

咨询热线：13817855556